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TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY
MAOHMA: MAOHMATIKA & XTOIXEIA XTATIXTIKHX

/ TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepopnvia: Kvpraxkn 7 A

t 3
Avgpkero E&é‘rw

OEMA A

A.l.  Zyohko Bipiio Xehideg 28-
A2, XZyohko Piiio Xehideg
A.3.  XZyohxko Pipiio Xeiida 16.
A4,

0=2a+20&a=4,

12, 16),[16, 20).

v, 3 6 d
=-L=="=—2=0,06 kou F, =0,2, Gpa
7 v 50 100 ’ b

fi+f, =02 f,=02-0,06< f(2)=0,14

Looelooldoy, =7,
1% 50

Atveton emiong 6t 20 padntéc meprpévouy Ayotepo amd 12mm, dpo
N, =20V, +v,+v, =20 10+v, =20 < v, =10, dpa
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B.2.

10

Vs

e
1%

nonTov TEPUEVOLY ¥pdvo AyoTepo amd 16mi
F,%=84cF, =084 f+f,+f,+f, =084

£, =084-04=044 ko 2+ =0,44 &> % — 0,441 = 22
1%

Onote N, =v, +v, +v, +v, =3+7+10
£TG1 0 TVOKOG YIVETOL :

242&'0& v, =50-42=28

el vl B B B R
G€ min X, ’
[0,4) 2 \s 3 (@%\/
[4.8) 6 k% 10 | 0,14 [\ 02 20
[8,12) /| 10— | 10 20 |-0,2 NQTW 40
[12,16) \g 22 4%2 %% 9_,§4 84
[16,2% w 8 <5M 0,16 1 100
ZINO é{) 1
I'o, écso}vo OVOLLLOVIG M:
K\doeic:
xpévqg x | vi | xov, | x-x (x,, —;c)z (x,, —;c)z 12
o€ min
[0,4) 2 3 \6> -10 100 300
[4,8) 6 7 42 -6 36 252
[8,12) 10 | 10 | 100 -2 4 40
[12,16) | 14 | 22 | 308 2 4 88
[16,20) | 18 | 8 144 6 36 288
Xvvolro 50 | 600 968

=0,2 xou F, = f, + f, + f, = 0,4, divetan eniong ot 10 84% TV
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, - 1& 1 . - ,
Apox=—> x,-v, = e 600 = 12 min Ko 1 Sloomopd 1} StakHOVen

i
i=1

K _2 1
Z(x,, —x) v, hady s’ :5968:
i=1

1
1%

s =/s* = /1936 = 4,4 min .

s’ = 19,36 min >, omotE

GYETIKOV GLYVOTNTWOV ETL
gTol:

ﬂ'AB :ﬂ'AM <:>yB_yA :ymy,q
Xz —X, /X
84-40 50-40 44
= femg

16-12 66— 4

40077 Al AEO)
20)/
il |

»

0 4 8128 16 20  povocce min

B tpomog

Am6 ta dpota tpiyova AHM ~ AKB 1) Aoyw Bewprpatog Oain xovpe
AH HM ., x 10 10 ,
—=——,Mhad —=— & x=— < x =09 zmepinov

AK KB 4 44 11

Apam dbipecog 0 =12+x=12+0,9 =12,9 wepinov
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EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E 3.M\3I'()
F]% A
100
b B(16/84)
44 JA
50%|---r e -(M($,50) M//)
........ A(12,40)/]10 .
40 X[H K ™~
20
4
0 4 120
A7 10 oynpa £xov
Ao = Ay <:>£A x/{ﬁj\ypyr AN

SN/ A((20,100)
/@(\173/2)
____________ I d
> ST /Bass)
---------- -/ M($i50)
A(12/40)
» -: P( lG)?Yl)
20 T(8,20)
4 e .
0 4 810125 1617 20  zpovogce min
Aoy = A <:>yA_y}3:yE_yB<:>100_84:yz_84 épa
P T oy —xy X -xy 20-16 17-167

E_y2—84

y ] o4=y,-84<y, =88
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OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

Apa 1o 88% TV pHadnTOV EYEL XPOVO aVOUOVIG KAT® omtd 17 min, amd
awtovg 0 20% Exel ¥pOvo avopovig KATw ard 8 min, apa ypovo

] 76 17 min €yel 10

oL Y10 TV mBavitnTa Tov
VO TOVAQY1GTOV

88 —20=68% TOL GLVOAOL TV HAONTC
evoegyopévov B={o ypdvoc avapovig 1o
8 min ko AyotEPOG aurd 17 min §,éxovp

B) OecwpovE TO EVOEYOUENO

8 min < <10 min },,70t€ 0
oV 10 20% &

Kot omrd 10 min,
min, onote T0 30—
apo P(AnB = 110
P(AuB)=P(A)
P(A-B)=P(A)-F

; =
0 Ko 24/x+3—-4+#0 On >3 Ko Vx+3#2, apa x> -3
Gl EYOVUE X > — ) - 8pa n cvvaptnon opileTon 6TO

S(x-1) /51

A x+32)2(4{+§;22)ﬂ
(x—l)(\/x%f% —1)( X+ 2) 5(M+2) Gpo.

2[(«/x+3)2 22] 2(y+3-4) 2
hmf(X)—hm( X3 jzlim5( x+3+2):5~4:10
S\ fx3-4) =1 2 2

Etol 6 =13 11m( X j-l3-lOzl30mmHg

2Nx+3-4

x—1

Onoc yvopilovpe otnv Kavovikn katoavour,  péomn T xopilel 1o cuvoro

TOV TOPATNPCEDV LE TETOLO TPOTO £T61 WGTE T0 50% TV TOPATNPNCEDV VO
glvon pikpotepeg N ioeg g x kot 10 50% TV TOpaTNPNCE®V VA €ival
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EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E_3.M\3I'(a)

HEYOAVTEPEC 1] 166C TG x . ANAXON GTNV KAVOVIKY KOTavopn toydel 6Tt n
S1apecoc kon 1 péon Tin towtilovion €Tt § = x =130 mm Hg .
['vopilovpe 6TL 6TV KAVOVIKT] KOTOVOUT:

70 84% &Y€l GLGTOMKN TTiEON X > X4 — 5,

a6 To TPOPANua divetan Ot

10 84% €&yel GLGTOMKN TiEoT peyOAVTEP 5.1 Hg , apo mpéner,

849%

15120 125 130/ 135 140 145 150 155
Xm 38, Xp- 25, Xy Sy Xy \;@z% Xyt 35, ce mm Hg

5 1 1
=——=—<—, Opa 1o diypa A
130 26 10 P TH

[ to dsiypa B E€povpe 011 kdBe dropo Tov deiypaTog awTov Tapovctdlet
GLGTOMKY| mieon y, =x, +10 oe mm Hg, yuo k4Be i =1,2,...,v, o€ oyéon pe m
GLGTOMKT| TEON X, TOV ATON®V TOL OeiypaTog A.

Apa, awd YVvOoT EQPOPIOYT TOL 6yoAkoD BiffAiov, Ba 1oyvet 6T

Yy =X4+10=130+10=140 mm Hg

Evo s, =5, =5mmHg .
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Onéte CV, = % > < > CV,, é&to1 to dgiypa B mapovsialel peyokdtepn
‘ yB‘ 140 130

OLLOIOYEVELN GE GYEGT UE TO Ostypal A.

Katavoun A

\\\\\)

X, Xt Sy xA+2sA

"""""""" 1 'éf)'"'\'fz*'s"""i?ﬁ"{ﬁ"""ﬁm" @ 155 cemm Hg
- X + 38,

- 283 Vg Sp

115

120 125 130 135 140 145 150 155 oemm Hg

Xy Xpt Sy XA+25A

i. Amd v vmobeom Exovpe 0TL TO TANOOG TOV ATOUWV TOV dEIYNATOG A, GTO

dtbotnpa [xa+s,,x4 +2s, |, €elvon ico pe 540, Hp®G TO TOAPOTAVE®
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dtbotnpa teptEyet 1o 13,5% tov TAnBovg v, TV aTOU®V TG KOTAVOUNG

A, apa 13,5% v, =540 & 13,5
100

v, =540 & 13,5, =54.000.

, 54000 :
Anhadn v, = 35 =4000, etoL Vv, =V,

>

ii. Omote cuvold Ko amd to 6V0 deiype
a6 135 mm Hg

STOMKT TTECT] KATW

\-——-1—-:-
145 150

155 oce mm Hg

OEMA
Al.  a. f(x)=—

2ax
(ax* +1)°

O ovvteleotng 01E00VVONG NG EPATTOUEVIG (£): Y = —%x + 3 elvan

1 , , , ,
A= — KOl 1000Tal UE TV TOPAEY(YO TG f oto x, =1, emouévag eivou:
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OJEE ENANAAHIITIKA O©EMATA 2013 E_3.M)3I(q)
"(1) = _l —2a — _l 2 _ _ ,
= 2<:>(a+1)2 2<:>(a+1) 4a < ... < a=1,o0moten

covaptnon f yivetan f(x)=— .
x°+

[o x=1 ko y :% oV (€) Ppickovpe:

2x

B. f'(x):—m—

[0,+0) €tvou yvno
210 x =09

A2. o Av A gvaevdeyofievo evog
0< omoTE TPEMEY 0\< y

i. OrmBavotreg TV evdeyopévov (AN B)', AU B, kot A givon ot apiBpol

43 3 , , , ,
57507 XL omapaimTa pe T o1 oepd.

, , , r 3 3 4
H avéovoa cepd avtdv tov aptBudv givan 055

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHYH THE PPONTIETHPIAKHY MONAAAY | YEAIAA: 9 ATIO 10




E A AN A A O =

OMOZINONAIA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXI

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E_3.M\3I'(a)

Eivou Ac AUB, onote P(A)<P(AUB).

3 4 . ,
Av P(A)= 3 Ko P(AuB)= 5 TOTE VTOYPEDMTIKO TPETEL VAL EIVOL

P((A~B))= % oML T6TE 1-P(ANB)

Enopévog etvan: P

Eneid eivon P((4

ii.

Eniong, BNI'cT', dpa P(BmF)SP(P)@P(BmF)S%@

@—P(Bmf)Z—%@P(B)—P(BmF)2P(B)—%<:>

1 3 2 1
S PB-T)2—-—oPB-IN>—<PB-T>- (2
B-1)2--, o PB-DzrePB-T)22 (2)

Amo Tic (1) ko (2) mpoxvmTet OTL:

1 1
—<PB-T)<—-.
5 ( ) 2
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